
                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

Allegro moderato

J.B. Accolay 

orch. Darin Templeton
Concerto no. 1

Violin III

5

9

14

21

25

29

34

38

42

48

54 poco a poco rit.


ff

                                                                

                                                                

                                                                

3 3 3 3 3 3

 3 3 3 3 3 3


p

div.

f

3 3 3 3


 unis.

pp ff
p

 3 3 3 3 3 3 3 3


mf

3 3 3 3 3 3 3 3


f p

3 3

 3 3 3 3 3 3 3 3


cresc.

3 3 3 3 3 3 3 3


f

3 3 3 3 3 3


p mf p mf p

cresc.


f

3 3 3 3

 
     


      







 

     

       
            

  
     

  


     

  
     

 




   




   




   


  

 




  

       

     


          


     

   
     

   
  

  
  

        
  

                
  

  
  

     
  







                      
     

 


     

  
  

 
  

                  


     

            
     

          

                        
     

                            

               
 

       
   



                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                                                

                                

                                                                

                                

                                                                

                                

                                

                                

                                                                

                                

                                                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

A tempo
59

64

68

72

77

A tempo82

86

91

97

102

106


p

         

                    

   

                                

         

                    

   

                                

         

                    

   

         

                    

   

         

                    

   






cresc. p


cresc. colla partef


mf


p cresc.


f


ff

div.


unis.3 3 3 3 3 3

 3 3 3 3 3 3

 3 3 3 3 3 3 3 3


       


      


  


     

 
      


  


  


      


    

       


      


  


   
 

  
  

      

                  
       


      


  


     

 
  


       




                             

                                   

                       
   


                           


 

     

               











 
     



    
   

    
 

      

2



                                

                                

                                

                                

                                

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

                                

                                                                                                

                                

                                                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

111

119

123

127 largamente e ritenuto

132 A tempo

137

141

145

149 poco a poco rit.




f dim.

                                                                

3 3

                                                                 

mf

3 3 3 3 3 3 3 3


cresc.

3 3 3 3 3 3 3 3


f ff colla parte

3 3 3 3 3 3


p




cresc.


f p


cresc. f

 

                   
     

  


     

   
  

  
  

        
      

            
  

  
  

     
           

                        
      

    





         

  






  


  








         

  






  


  








   







              

                             

                  


  

3



                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                                                

                                

                                

                                

                                                                                                

                                

                                                                

Maggiore
A tempo153

158

163

168

173 A tempo

178

183

188

194

198

202

206


p

         

                    

   

                                

         

                    

   

                                

         

                    

   

         

                    

   

         

                    

   

                                

          

                    

   

         

                    

   

         

                    

   

                                

         

                    

   

                                

         

                    

   

                                

          

                    

   

         

                    

   

           

                   

  

         

                    

   

                                

              

                  

                                

              

                  


p


cresc. colla partef p




cresc.


f


f







ff

                                   

              

                       

                                      

                             

                            

                                 

                              

           

     


     


     


 


  

  
  

  
      

    
        

   

                   
        

   

                 
       

    

       
 

     
 













  


 

 

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